
 

 

 1 رقم مستمرة مراقبة
  الإجابة عناصر – الرياضيات

 
202-2022 :الدراسي: الموسم 3 20 / /:التاريخ: 1h 30 : المدة  ابتدائي السادس المستوى

 

التنقيط سلم الإجابة عناصر   السؤال 
والحساب العد  

▶​ 1 
▶​ 1 
▶​ 0,5 
▶​ 0,5 

▶​  690, 3÷13 = 53, 1
▶​  480, 35×3, 8 = 1825, 33
▶​  526, 8 − 63, 6 = 463, 2
▶​  526, 8 − 63, 6( ) + 736, 8 = 1200
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▶​ 1 

 
▶​ 1 

 

●​  939, 7÷10 =  93, 97●​  3, 548÷0, 01 =  354, 8

●​  543÷100 = 5, 43●​  935÷0, 001 =  935000
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▶​ les nombres qui divisibles  par 5 : 405 – 540  
▶​ les nombres qui divisibles  par 6 : 540 – 504 – 450  
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 4 37 – 31 – 29 – 23 :40 و 20 بين المحصورة الأولية الأعداد جميع 1
 5 32 - 16 – 8 – 4 – 2 – 1 : هي 32 العدد  قواسم 1
 6  2340 ، 7890 : هي واحد ان في 5 و  3 و 2 على القسمة تقبل التي الأعداد 1
2  7×1230( )÷2 = 4305

 درهم 4305 هو  الفلاح لهذا بقي الذي المبلغ
7 

 القياس
32m:    8×8 محيطه قياس مربع مساحة 1,5 = 64𝑚2 1 

 cm = 10 + 8 + 8 2 26 : هو المثلث محيط 1,5

  : الشكل مساحة 2

 8×2
2 + 8×3( ) = 8 + 24 = 32𝑚2

3 

3  50+25( )×100
2 = 3750𝑚2 = 0, 3750 ℎ𝑎 4 

 


